
ISINOVICE 
Krst našega tretjega kraljeviča. Krst 

našega tretjega kraljeviča bo na Bledu 
11. avgusta. Botra angleškega kralja bo 
zastopal angleški poslanik v Beogradu 
g. Kennard. 

Visoko odlikovanje zaslužnega du
hovnika in gospodarskega delavca. Nje
govo Veličanstvo kralj jeodlikoval 
preč. gospoda župnika v Št. Ilju pri Ve
lenju Schreinerja Franca za njegove 
velike zasluge na cerkvenem, kulturno
prosvetnem in gospodarskem polju z 
redom Sv. Save IV. stopnje. Gospod 
župnik, ki je znan ne samo kot izvrsten 
dušni pastir, ampak tudi kot vstrajni 
prosvetni delavec, zadružni organiza
tor ter izredno agilen načelnik kmetij
ske podružnice v Št. Ilju pri Velenju, 
si je stekel za svoje neumorno požrtvo
valno delo toliko zaslug, da mu gre po 
vsej pravici to visoko odličje, ki mu je 
bilo na svečan način izročeno v pon
deljek 5. avgusta t. 1. Odlikovane
mu iskreno častita k vidno priznanim 
zaslugam »Slov. Gospodar«! 

Duhovniška vest. G. kaplan Janko 
Breznik je nastavljen v Bogojino v 
Prekmurju. 

Društvo katehetov lavantinske škofije. Red
ni občni zbor se vrši v pondeljek 19. avgusta 
1929 ob 16. uri v škofijskem dijaškem semeni
šču v Mariboru, Koroščeva ulica 12. Dnevni 
red: 1. Branje zapisnika zadnjega občnega 
zbora. 2. Poročilo tajnika, blagajnika in pre
glednika računov. 3. Volitev načelstva In pre
gledovalcev računov. 4. Slučajnosti. Gospodje 
katehetje, zlasti zastopniki dekanijskih kate
hotskih odborov se vabijo na občni zbor. — 
Ob enem se opozarja, da bo letos enodnevno 
zborovanje slovenskih katehetov v Ljubljani v 
torek 27. avgusta 1929. Vzpored, ki bo poleg 
referatov in praktičnega nastopa vseboval kot 
glavno točko razgovor o novem katekizmu, bo 
pravočasno objavljen. Gospodje katehetje naj 
se v kolikor mogoče velikem številu udeležijo 
zborovanja v Ljubljani. — Odbor. 

Škofijska zveza društva »Krščanska šola« v 

Mariboru. Redni občni zbor se vrši v ponde
ljek dne 19. avgusta 1929 ob 15. uri v škofij* 
skem dijaškem semenišču v Mariboru, Koro
ščeva ulica 12. Dnevni red: 1. Čitanje zapisni* 
ka zadnjega občnega zbora. 2. Poročilo vodstva 
in nadzorstva. 3. Volitev eno tretjino odborni
kov. 4. Slučajnosti. Podružnice društva »Kr
ščanska šola« se vabijo, da pošljejo na občni 
zbor svoje zastopnike. — Vodstvo. 

Borci, vojaki iz svetovne vojne! Še 
nekoliko dni in se dvignemo na pohod 
tudi mi na Brezje. Kliče nas Marijin 
rog miru, sprave in bratstva. V lepi 
disciplini, strumno zbrani se uvrstimo 
v napadne falange na Brezjah, kličoč

Boga in Marijo. Tudi tisti gredo lahko 
z nami, ki niso mogli pretečeno nedeljo« 
Izkaznice dobite na Brezjah za 3 dinar
je in se peljete zastonj nazaj! Shranita: 
dobro odhodne listke, dajte jih žigosati! 
na domači postaji. Iz Ljubljane vozi 
poseben vlak ob 7.45, nazaj z Otoč dof 
Ljubljane zopet poseben vlak od 15.43. 
ali 3 in 45 minut popoldne. Imate torej] 
zvezo za vse vlake! Ugodnost polovično 
vožnje velja od 9. do 13. avgusta! Tova
riši, na pot ob vsakem vremenu; pred 
15 leti ste odrinili težkega srca na ne
znano hudo bojno pot. 11. avgusta pa' 
veseli in zadovljni letos pohitite na 
naše divne Brezje. Na svidenje torej 11« 
avgusta na BrezjaK. — Glavni odbor, 
Z. S. V. v LJubljani. 

Strašna nesreča na mariborskem ko
lodvoru. V nedeljo i. avgusta so od
peli na mariborskem glavnem kolodvo
ru stroj od koroškega popoldanskega 
vlaka. Lokomotjva je običajno vozila' 
od vlaka proti Lajtersbergu.V trenut
ku, ko je vozil stroj v omenjeni smeri^ 
je letela že bolj priletna gospa prekoi 
tira na graški vlak in prišla pod Stroj« 
ki jo *e spravil pod kolesa in revo po
polnoma razmesaril. Smrtno ponesre
čena je 55 letna soproga znanega celj
skega zdravnika Jesenka — gospa Olga 
Jesenko, ki se je nameravala odpeljati 
v Gradec. 

Nesreča zahtevala smrt. Dne 22. ju
lija se je ponesrečil pri BetnavskŽm 
ribniku na Tržaški cesti trgovec in po



gtar od Sv. Tomaža pri Ormožu gospod 
Vilko Škerlec. Padel je z motornim ko
lesom tako nesrečno, da je čez teden 
bo nezgodi na posledicah padca umrl 
(v mariborski bolnici. Pogreb se je vršil 
5t. avgusta iz bolniške mrtvašnice na 
iPobrežje. 

Strela užgala papirnico. Dne 2. av
gusta popoldne je udarila strela v skla
dišče papirja in lepenke, ki leži na oto
ku med Muro in kanalom sladkogoreke 
papirnice na severni msji. Velika pa
pirna zaloga se je vnela in je bilo takoj 
tg romno skladišče v objemu plamenov. 
Sreča je bila, da je spremil udar strele 
hud naliv, ki je preprečil, da ni bila 
upepeljena še papirnica. Na pomoč je 
prihitelo veliko število gasilcev iz Av
strije in Jugoslavije. Skladišče je po
gorelo in znaša škoda nad 1 milijon 
(dinarjev. 

Velika požarna nesreča na Dravskem 
polju. V petek 2. avgusta popoldne je 
obiskala Dravsko polje v okolici Pra
gerskega nevihta z bliskom in gromom. 
Strela je udarila v dveh vaseh Drago
nja vas in Mihovci. Vsled udara strele 
žaneteni požar je uničil vse imetje po
sestniku: Štefanu Vuku z dvema po
islopjema, Jakobu Klasincu, Tereziji 
Smolnik, Antonu Lorber, Janezu Za
'fošnik, Jurju Klasinc in Francu Na
past. Uničenih je 8 poslopij, zraven še 
veliko živine in poljedelskega orodja, 
iškodo po tem ogromnem požaru cenijo 
jiad 1 milijon Din. Gašenja so se lotila 
5: vso požrtvovalnostjo in neustraše
nostjo tri gasilna društva. Pri nevar
nem gasilnem delu sta se pripetili dve 
težki nesreči, kojih žrtvi sta bili prepe
ljani v mariborsko bolnico. Načelnik 
gasilnega društva Cirkovce Franc Fran
geš je padel med gašenjem s slemena 
hiše, si zlomil rebra in dobil notranje 
poškodbe. Josip Lamberger iz Mihovcev 
rje tudi padel z goreče hiše in se težko 
poškodoval. Pri ogromnem požaru so 
se odlikovala gasilna društva: Cirkov
ce, Sv. Lovrenc in MihovciDraginja 
vas, ki zaslužijo javno priznanje in za
hvalo. 

Zopet ogenj v okolici Ljutomera. Dne 
&9. julija je na zagoneten način izbruh
nil v Šalincih pri posestniku N. Kovačič 
ogenj ter upepelil hišo, gospodarsko po
slopje in žito, pripravljeno za mlatev. 
(Ljutomersko in vsa bližnja gasilna dru
štva so z velikim trudom omejila požar, 
'da so ostala vsaj sosedna poslopja ne
dotaknjena. Zvečer ob 10 pa so že itak 
Emučeni gasilci vnovič morali nastopi
jti. Na nepojasnjen način je namreč za
,'Čela goreti hišica na Moti, last Ludvika 
Slane. Hišica je zgorela do tal, tako da 
Je v tej hiši stanujoči prevžitkar Stojko 
Ostal brez strehe; komaj sta se rešila 
smrti dva otroka Stojkovih sorodnikov, 
ki sta spala v senu na podstrešju. 

Zopet dva posestnika oškodovana po 
požaru. Dne 29. julija popoldne je uni
čil požar gospodarsko poslopje posest
niku Lovrenčiču v Šašincih pri Ljuto
meru. Zgorel mu je letošnji pridelek, 
6 svinj, pes in perutnina. Škoda znaša 
60 tisoč Din. Zgoraj omenjenega dne je 
zgorela hiša, gosp. poslopje in 2 svi
nji posestniku Stojku na Moti. Revež 
|e oškodovan za več nego 25 tisoč Din. 

Neprevidna mati. V Prekmurlu v | 

kraju Srdica je mati radi neprevidnosti 
zakrivila smrt lastnega otroka. Srdi
škemu mizarju sta obolela dva otroka 
na kožni bolezni. Dobili so proti bolez
ni mazilo in namazali z njim otroka po 
celem životu. Mati je porinila otročiča. 
da bi se mazilo bolj ulezlo v kožo, na 
deščici v kmečko peč, iz katere je bila 
poprej vzela kruh. Mlajši otrok je začel 
radi vroSine upiti, starejšega je prema
gala omedlevica. Mlajšega otročiča so 
še potegnili iz peči živega, starejši je 
umrl. 

Radi tatvine dinamita je bilo te dni 
v Trbovljah aretiranih več Dalmatin
cev, ki so zaposleni v kamnolomu pri 
cementni tovarni. Orožništvo je našlo 
pri osumljenih 4 kg dinamita. Od are
tiranih je bilo pridržanih v zaporu 6, 
druge so izpustili. 

Vozne olajšave za obiralce hmelja. 
Železniški minister dr. Korošec je do
volil 50 odstotno vozno olajšavo za obi
ralce hmelja na progah Zagorje—Zidani 
most, Celje—Maribor—Dravograd, Bre
žice—Zidani most, Grobeljno—Rogatec, 
Celje—Dravograd, Zidani most—Celje 
in Poljčane—Konjice, in sicer za čas od 
1. avgusta do 30. septembra. Z rešenjem 
od 26. julija se ista ugodnost odbrava 
še na progi Pragersko—Čakovec. Legi
timacije se lahko glase na skupine ali 
pa na posamezne osebe. 

Huda ura nad Celjem in okolico. Dne 
2. avgusta popoldne je zadivjalo nad 
Celjem in okolico strahovito in uniče
valno neurje s točo. Toča je bila debela 
kot orehi in je padala liki dež na gosto 
in je trajala dobrih 10 minut. Škoda je 
že ogromna na mestnih nasadih, kaj 
še le v občinah Teharje in Štore. Na 
Anskem vrhu nad Celjem je istega dne 
popoldne udarila strela v vinogradni
ško poslopje železniškega uradnika 
Vuge. Ogenj je uničil objekt do tal. 

Ubil se je. V petek 2. avgusta popol
dne je padel 51 letni pomožni zidarski 
delavec Egidij Šerdoner pri čiščenju 
višje hiše v Celju tako nesrečno, da si 
je pretresel možgane in kmalu za tem 
umrl v bolnici. 

Polet »Zeppelina« v Ameriko. Dne 
1. avgusta je nastopil zrakoplov »Žep
pelin« ob 3.30 polet iz pristanišča Fried
richshafen preko Atlanskega oceana v 
Ameriko in od tu preko Tihega oceana 
v Tokijo na Japonskem. Odlet se je iz
vršil gladko in je zrakoplov po vožnji 
nad Bodenskim jezerom krenil proti 
francoski meji. Zaradi rane ure je od
letu prisostvovalo samo okrog 300 gle
dalcev. Na krovu zrakoplova je 19 pot
nikov in 41 mož posadke. Potniki so 
večinoma zastopniki velikih časopisnih 
podjetij, Med potniki sta tudi dve žen
ski in neznan potnik (takozvani slepi 
potnik) se je tudi tokrat utihotapil v 
ladjo in potuje z drugimi. Slepi potnik 
ima na krovu slabe ure. Govoriti ne 
sme z njim nihče. Njegovo ime sploh 
ni znano, ker hoče dr. Eckener s tem 
enkrat za vselej odpraviti manijo sle
pega potovanja po zraku. V Lakehur
stu bo slepi potnik izročen policiji, ki 
ga s prvo ladjo vrne v Nemčijo, 
kjer bo strogo kaznovan. Zrakoplov 
vozi s povprečno hitrostjo 90—100 km 
na uro. Ameriška javnost zasleduje z 
velikim zanimanjem potek poleta »Zep

1 pelina« preko Atlanskega oceana. Vsi 
večji ameriški listi prirejajo v kratkih 
presledkih posebne izdaje, da obveščajo 

• svoje čitatelje sproti o poteku poleta, 
i V Lakehurstu je že vse nribravljeno za 

prihod »Zeppelina«. Za vzdrževanje re
da jo bilo poslanih na pomoč 1000 vo

, Jakov iz Filadelfiie. Dosedaj je bilo 
. prodanih že nad 5000 vstopnic gledal
• cem, ki bodo v Lakehurstu prisostvo
i vali prihod zračne ladie. — Zrakoplov 
i je pristal po hudih bojih z nasprotnimi 

vetrovi med vožnjo v ameriškem zra
koplovnem pristanišču Lakehurstu v 
nedeljo 4. avgusta. 

Kralj roparjev na Donavi. Rumunija 
ima v teh dneh mnogo opravka s pro« 
slulim tolovajem, ki je znan pod ime
nom »Cocos« in je nekronani kralj ne
dostopnih močvirij ob izlivu Donave v 
Črno morje. Celih 10 let že uganja naj
bolj drzna tolovajstva in se je znal do
slej še vedno izmuzniti roki pravice. 
Njegovi razbojniški Čini so obdani g 
vencem vseh mogočnosti. Oblasti so 
zastavile v teh dneh vse sile, da ga za
jamejo ter uničijo. Rojen je v rumun
skem mestu Braila, ki Je znano že po 
par svetovno največjih roparjih. Nje
govo pravo ime je Jurij Konstantin Di
nu. Med svetovno vojno je pobegnil od 
topniškega polka ih od taistega časa 
je strah in groza obdonavskih močvar. 
Začetkom letošnjega julija je izvršil ne
kaj najdrznejših napadov na krčme, 
kamor so zahajali orožniki. Žandarje 
je pognal ali v beg, ali jih polovil, 5 
celo ustrelil. Pogon za tolovajem vodf 
sedaj stotnik z žandarji in vojaštvom. 
Pri zasledovanju so zadeli na plava
joč otok, ki obstoji iz korenin in gr* 
movja in je spretno prikrito tolovaje
vo prebivališče. Na otoku je hišica, 
skrivališče se da zasidrati in ga je mo
goče poljubno premestiti. Pri sedanjem 
poganjanju so ustrelili žandarji fn de
loma ranili 9 glavarjevih pomagačev, 
med temi njegovi najzvestepi sprem* 
Ijevalki: ženo in svakinjo. Zasledova
nje je izredno otežkočeno. Orožništva 
mora prodirati do prs po vodi, pikajo 
jih močvirnati komarji, kot človek vi
soka trstika ovira razgled. Cocos po
zna vsako ped močvare in si izbira kot 
oporišče za hrambo najbolj prikladne 
kraje. Najprej so kazali pot žandarjem 
4 svaki tolovaja. Ko je Cocos to zvedel, 
je ustrelil 3, enega pa ranil. V boju a 
svaki sta še padla dva orožnika, dva 
sta bila težko ranjena. Kralj roparjev 
je obdan krog in krog od zasledovalcev, 
je brez hrane, se ne uda, ampak se bra
ni z uprav levjo hrabrostjo. 

Nov ognjenik v pragozdu Ameriški 
raziskovalec Josip Sinclair je odkril te 
dni v pragozdih ob južnoameriški reki 
Amazona doslej nepoznan ognjenik, 
katerega imenujejo indijanska pleme
na »Keventadore«. Ogenj bluvajoči hrib 
je visok 2000 m in je silovito bruhal 1. 
1925. Dohod do ognjenika brani globok 
prepad. 

Trgovina s sužnji v današnjih časih. 
Enkrat smo že omenili, da se je močno 
razpasla trgovina s sužnji po Arabiji, 
Sudanu in Abesiniji. Tozadevna novej
ša poročila povdarjajo odločno, da se 
proda v zgoraj omenjenih pokrajinah" 
na leto nad 2000 sužnjev. Ceno mlade



mu in dela zmožnemu sužnju je 12.000 
zlatih frankov, za starejše 2500—5000 
zlatih frankov. Prodajajo tudi ženske 
»tržuje; Mlada zamorka pride na sejem 
v Djidcta ns, it~—,?9 tisoč zlatih frankov. 
Proti suženjstvu v dafiašsjil1 C a s i h bi 
se moral dvigniti celi kulturni sveJ. 

Ura na vohanje. Danes ljudje ne zna
jo ceniti, kolika dobrota so užigalice, 
B katerimi lahko takoj napravijo ogenj 
In luč. Kako nekaj mučnega je bilo kre
ganje, ki še ni tako staro. Ko ao prišle 
v promet prve užigalice, so ljudje naj
bolj hvaležno pozdravili to iznajdbo. 
Da bi bil kdo pred užigalicami v noči 
pogledal na uro. niti misliti ni bilo. V 
srednjem veku je živel v mestu Nurn
berg v Nemčiji bogatin, ki ni mogel 
spati cele noči. Ker je bil le radoveden, 
koliko je bila ura v noči, si je pomagal 
fla ta način: Dal je napraviti veliko 
Uro, ki je bila kakor miza z mogočnimi 
kazalci. Pri vsaki uri je bila udrtina, 
ki je bila napolnjena s tekočino. V 
celem je bilo 12 odprtin in te so bile 

f olne raznih tekočin kokor: amonija
a, mošusa, raznih dišečih olj itd. Ako 
e Nurnberžan v noči hotel znati za 
as, je najprej otipal kazalec in nato 

Segel v udrtino pod kazalcem, povohal 
.tekočino in znal za uro. Ševe je moral 
imeti dober nos in je rabil veliko vaje, 
'da je znal za vsako tekočino. Na ta 
laačin je določeval le ure, ne pa četr
tink ali minut. Iz Nurnberga se je raz
širila zamotano zgrajena Ura med bo
gatejše kroge cele Evrope. Danes vidi
mo ure na vohanje le še po muzejih. 

Oprema raziskovalcev južnega teča
ja. Večkrat smo Že opisovali amerikan
| k o ekspedicijo, 1,1 raziskuje pod vod
ftvom kapitana Byrda že mesece neiz
inerne pokrajine ofi neraziskanem juž
nem tečaju. Južni tečaj je trdo ozemlje. 
(Amerikancem gre predvsem zato, da 
|)i odkrili razne dobičkanosne rudnike 
In petrolejske vrelce. Byrd je že poslal 
amerikanski vladi v Waschington na
tančna poročila in karte o dosedanjih 
raziskovanjih. Da bo rodila tokratna 
ameriška ekspedicija gotove uspehe, je 
razvidno že iz njene dobro preračuna
ne opreme. Raziskovalcem sta na 
razpolago v morju ob južnem tečaju 
zasidrana parnika: »Elleanor Bolling« 
in »City of Newyork«. Ekspedicija šte
je 60 mož, ki so preskrbljeni z vsem 
potrebnim za 2 leti. Raziskovalci ima
jo seboj 3 gramofone, 1 glasovir, 500 
tisoč cigaret, 1 tono tobaka, aparat za 
Ogrevanje z višinskim solncem in seve 
več radijo postaj, s katerimi so v stalni 
evezi z Newyorkom. Kako brezhibno 
ilelujejo Byrdove radijo postaje, je do
jcaz, da so igrali te dni kapitanuvi sa
disti s šahisti v Ameriki in dobili igro. 
pkspedicija je v posesti 3 motornega 
letala, katerega lahko prepeljejo na raz
na mesta s traktorji. Živila tudi pre
Jvažajo s traktorji. Ekspedicija je sedaj 
v objemu polarne noči, a je tudi za ta 
fcas vedne teme preskrbljena z lučjo in 
fcabavo. Byrdovi agenti so potovali me
sece po raznih severnih mestih, kjer so 
nakupili za raziskovalce opremo, ki je 
| e bila preizkušena v krajih ob sever
nem tečaju. 

Razkrinkana goljufica s porokami in 
Earokami. V mestu Brussel v Belgiji se 

vrši sedaj obravnava, ki vzbuja pozor
nost celega sveta. Roka pravice je pri
gnala na odgovor komaj 30 letno Adri
enne Guyot, ki je bila tekom 14 let 50 
krat poročena in 652 krat zaročena. 
Imenovana je hčerka trgovca v belgij
skem mestu Bergen. Že kot otrok je 
vzlrdjalS radi izredne lepote občo po
zornost. IzkazalS «e 16 ŽS v zgodnji mla
dosti kot zapravljivka in lahkolivka. 
Ker je oče radi razsipnosti dekline 
obožal, je lepotica pobegnila od doma 
in se začela klatiti po velemestih Evro
pe. Radi lepote so drli za njo le boga
taši, katere je znala na tako pretkan 
način voditi za nos, da je sklenila 50 
zakonov in 652 zarok. Zakonskim mo
žem in zaročencem je znala zvabiti de
nar In nato je izginila brez sledu kam 
drugam. Zgodilo se je celo, da je bila 
naenkrat poročena z dvema bratoma. 
Do razkrinkanja goljufice je došlo či
sto slučajno. V mestu Brussel je stala 
Adrienne te dni pred oltarjem in se 
pustila poročiti. Obred poroke Si je pri
šel pogledat lepo oblečeni gospod, ki je 
spoznal v nevesti svojo nekdanjo ženo. 
Javil je zadevo policiji, ki je vtaknila 
komaj poročeno pod ključ in jo razga
lila v neverjetno prebrisano goljufico. 
Obravnava bo trajala presneto dolgo, 
če bodo zaslišali 50 mož in 652 ogolju
fanih zaročencev. 

Učenjak iz Moskve posvečen za ka
toliškega duhovnika. Dne 28. julija je 
bil na Dunaju posvečen v duhovnika 
svetovno znani učenjak iz Moskve vse
učilišni profesor dr. Dimitrij Artemi
eff. Rojen je bil v Nišnijem Nowgorod 1. 
1882. Poučeval je pred vojno na visoki 
šoli v Varšavi mineralogijo. Boljševiki 
so mu poverili leta 1918 nalogo usta
novitve tehnične visoke šole v Moskvi. 
Pri sovjetih je prišel v nemilost, je mo
ral bežati iz domovine v Stockholm in 
od tamkaj v Berlin. Dne 24. maja 1924 
je prestopil v katoliško Cerkev in začel 
študirati bogoslovje v Innsbrucku. Od 
leta 1926 nadaljuje bogoslovne študije 
na Dunaju, kjer je prejel omenjenega 
dne mašniško posvečenje. 

Nekaj za naše matere. Svetovno pri
znani zdravnik za otroke dr. Spitz je 
priobčil te dni materam tale nauk: 
Najboljše je, ako pustijo matere maj
hne otročičke ležati na trebuhu. Otrok, 

ležeč na trebuhu, bo skušal dvigniti 
glavo v vodoravno lego, kar prepreči 
skrivljenje hrbtenice. Taka lega pospe
šuje pri otroku prve poiskuse pri hoji« 
Zdravo in pravilno zraščen otrok mora 
začetkom lezti, predno se loti ravna 
hoje. Mati ,ki postavi otroka prezgodaj 
na noge, greši nad njegovimi ravnimi 
udi. Zakrivljene in takozvane »plat« 
noge so posledica prezgodnje hoje. O

i iY0n, ki je prepuščen sam sebi, se bo 
skušai najprej premikati s pomočjo 
komolcev in kolen, p e ^ j C S dlanmi in 
se ne bo zravnal poprej, dokler se ne flu 
čutil dovolj krepkega. Potem bo tvegal 
sam prvi korak popolnoma ravno. Ako 
otrok enkrat shodi, naj teka bos. Ca 
mu pozneje obuješ Čeveljčke, naj hoda 
podplati iz mehkejše snovi, da dobi 0
trok s pravo lego prstov na nogi pravo 
nožno obliko. Otrok hodi drugače nego 
odrasel človek in ker se to dejstvo ne 
upošteva, so »plat« noge tako pog 
Neumnost, je polno otroško nožico /ie 
imenovani »plat«. Izdolbina na podplatu 
noge pri otroku je izpolnjena i maščo
bo! 

Nova pota zdravijenfn istika. Prizna
ni zdravniki v Švici, na Francoskem in 
na Čehoslovaškem so začeli jetiko v 
šno preganjati z novim zdravi: 
sredstvom, ki se imenuje »radiomine•. 
Sredstvo je iznašel francoski kemik 
dr. Poulain de Marceval in je sestavina 
iz bakra ter žvepla. Na raznih švicar
skih zdraviliščih za jetične &o zi 
uporabljati to sredstvo z ubrizgavanjem 
ali v pilulah. Uspehi so se pokazali I !
kom par tednov in pri zdravljenju 0 
mesecev do enega leta je bila popolno
ma ozdravljena tuberkuloza najtežja 
stopnje. Po uporabi radiomine popusti 
jetičnika vročica, tuberkelni v izpljun
kih nehajo, kašelj in hropenje v pljučih 
izostaneta, začne se apetit, bolnik dobi
va na teži, splošno boljšanje se takoj 
pozna. Poskusi z radiomine sredstvom 
v Švici so stari 2 leti, v Franciji že 5 
let. Doslej se še ni zgodilo, da bi bilo 
zdravljenje vseh stopenj jetike z radl
omine odreklo. Več klinik na Čelu 
vaškem poskuša to novo sredstvo in 
istotako delajo poizkuse že tudi razni 
dunajski zdravniki. 

Gospa, ali veste zakaj morate prati 
le z milom? Odgovor dobite v današ
njem oglasu »Gazela«. 


